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Варшава -- Председник Пољске Броњислав Коморовски изјавио да присуство снага
НАТО у централној и источној Европи треба да буде адекватно догађајима у Украјини.  

Он је додао да је "руско-украјински конфликт најважнији безбедносни изазов у Европи
од краја Хладног рата".

  

  

"Трагедија малезијског авиона треба да нас покрене на тражење решења који јачају
безбедност источног крила Европске уније и НАТО", рекао је Коморовски отварајући
самит лидера Бугарске, Румуније, Летоније, Литваније, Естоније и земаља Вишеградске
групе, у којој су, осим Пољске, и Словачка, Чешка и Мадјарска.

  

АФП наводи да су се лидери девет бивших комунистичких земаља, сада чланица НАТО,
састали да би скицирали одбрамбену стратегију уочи самита Алијансе у септембру и
"суочени са васкрслом Русијом" разговарали о њеним источним границама.

  

Коморовски се, како је пренео Итар-Тас с, заложио да адекватно стању у Украјини буде
присуство снага НАТО "у нашем делу Европе".
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"Треба распоредити инфраструктуру, системски актуелизовати планове одбране и
одржавати вежбе", рекао је пољски председник.

  

"Са нарочитом пажњом пратимо догадјаје измедју Русије и Украјине, што схватамо као
однос измедју света Запада са светом Истока", рекао је Коморовски, додајући да
"елемент стабилизовања источног суседства НАТО-а и ЕУ треба да буде доследна
подршка Украјини у њеној интеграцији и реформи у земљи".

  

"То је елеменат наше безбедности у будућности", рекао је он. Истичући да ће за 44 дана
почети "најважнији самит НАТО" од како су се те земље прикључиле Алијанси,
Коморовски је рекао да она треба да се врати "осигурању капацитета за колективну
одбрану".

  

"Не можемо се сложити са поделом земаља на савезнике различитих категорија", казао
је председник Пољске.

  

Коморовски је, преноси АФП, рекао да је у телефонском разговору амерички
председник Барак Обама поновио обећање о издвајању милијарду долара за америчке
савезнике на источним границама НАТО-а.

  

Румунска агенција Адјерпрес пренела је изјаву председника Румуније Трајана Басескуа,
уочи одласка у Варшаву, да Букурешт има осам важних тема уочи септембарског самита
Алијансе, од којих један предвидја редефинисање односа измедју НАТО-а и Русије.

  

"После догадјаја у региону, заинтересовани смо за редефинисање односа НАТО-Русија.
Након Нагорно-Карабаха у Азербејџану, (Јужне) Осетије и Абхазије у Грузији,
Придњестровља у Републици Молдавији, имамо недавно припајање Крима и ситуацију у
источној Украјини, где Русија има велику одговорност. У таквој ситуацији не можемо
одржати тренутну врсту односа НАТО-Русија. Она показује да политика Русије угрожава
безбедност тих земаља у том региону", рекао је, измедју осталог, Басеску.

  

Председник Румуније је навео и да његова земља жели да се учесници самита у
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Варшави сложе да је једиан од циљева јачање сарадње Алијансе са источним
партнерима, као што су Молдавија, Украјина и Грузија.

  

Председник Пољске је рекао да је главни циљ једнодневног самита у Варшави, првог у
овом саставу, израда заједничке позиције пред септембарски састанак НАТО на врху, за
који је казао да треба да буде посвећен томе колико тај савез може да буде "ефикасан
механизам одвраћања".

  

(Танјуг)
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